

退休人员基本养老金上调4%

人社部、财政部26日发布《关于2022年调整退休人员基本养老金的通知》，明确从2022年1月1日起，为2021年底前提已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的企业和机关事业单位退休人员提高基本养老金水平，总体调整水平为2021年退休人员月人均基本养老金的4%。

据人社部相关负责人介绍，这次调

整继续采取定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合的调整办法。其中，定额调整体现社会公平，同一地区各类退休人员调整标准一致；挂钩调整体现“多缴多得”“长缴多得”的激励机制，使在职时多缴费、长缴费的人员多得养老金；适当倾斜体现重点关怀，主要是对高龄退休人员和艰苦边远地区退休人员等群体予以照顾。

通知要求各地结合本地区实际，制定具体实施方案，于2022年5月31日前报人社部、财政部备案，并严格按照人社部、财政部备案同意的实施方案执行，把各项调整政策落实到位。要切实采取措施加强基本养老保险基金收支管理，提前做好资金安排，确保基本养老金按时足额发放。

新华社记者 姜琳

昆明
中雨

5月27日
17~23℃



我省多地
还未入夏

5月26日，阳光的出现让昆明终于有了点夏天的感觉。根据中央气象台24小时实况，白天，昆明主城区最高气温超过27℃。

不过，气象学上对于入夏有着严格的界定，当某地连续5天的日滑动平均气温大于或等于22℃，则将第一个序列的首个日平均气温大于22℃的日期作为当地夏季的起始日。对照入夏的界定，我省许多地方目前还是春天。

值得注意的是，26日，昆明的热并不是大家熟悉的干热。下午，主城区的相对湿度都保持在50%以上，闷热预示着雨水即将到来。

省气象台预计，今天，昆明主城区中雨，气温17~23℃。全省范围内，昭通南部、曲靖、昆明、楚雄东部、丽江东部、玉溪东部、文山、红河东部和南部、怒江、保山北部、德宏北部多云间阴有中雨局部大雨、暴雨，其他地区多云有阵雨局部中雨。 本报记者 孙琴霞

我省5月31日起下调新冠病毒核酸检测费用

为适应新冠病毒肺炎疫情防控形势要求，减轻群众负担，根据国家医疗保障局办公室、国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制医疗救治组的相关要求，省医保局、省卫生健康委印发《关于调整新冠病毒核酸检测和抗原检测价格的通知》(云医保(2022)61号)，将公立医疗机构开展新冠病毒核酸检测单人单检(含检测试剂等耗材)

最高限价标准调整为不超过16元/次，多人混检(含检测试剂等耗材)最高限价标准调整为不超过5元/人次(不区分混合样本数量)。将公立医疗机构“新型冠状病毒抗原检测”项目最高限价标准调整为不超过2元/次，检测试剂(含采样器具)允许除外单独收费，实行“零差率”销售，检测总费用(含除外收费的试剂耗材)不超过6元/次。自5月31日

零时起全省统一执行。今年初，省医保局将“落实新冠病毒核酸检测价格调整政策及耗材集采降价成果”列为2022年10件惠民实事之一，年内已两次调整降低新冠病毒核酸检测价格。同时，通过省级联盟集中带量采购，核酸检测试剂已降至省级集采的全国最低价格。

本报记者 赵维

华西医院肾脏内科主任医师
樊均明周日坐诊昆明同仁医院

患了肾病不知该如何治疗？想找专家会诊又怕排不上号？不用发愁了！著名肾脏内科专家樊均明教授将于5月29日在昆明同仁医院为广大患者会诊。本次会诊名额有限，糖尿病肾病、慢性肾

炎、狼疮性肾炎、慢性肾功能衰竭等患者即日起可到院咨询或电话预约。

樊均明教授是成都医学院校长，华西医院肾脏内科主任医师，四川省名中医，天府名医，国务院特殊津贴专家。

从事肾脏科临床及科研工作30余年，有丰富的临床经验，特别是对中西医结合治疗慢性肾脏病、循证肾脏病学、肾脏纤维化的研究具有高水平造诣。

本报记者 闵婕

彩票开奖

中国福彩网(截至5月26日24时)

双色球 第2022059期

06 09 18 19 29 33 + 06

福彩3D 第2022136期

5 6 2

中国体彩网(截至5月26日24时)

排列3排列5 第22136期

6 5 6 1 1



快乐8游戏第2022127期
文山小伙收获奖金508万元

5月17日晚，中国福利彩票快乐8游戏第2022127期开奖，当期全国仅开出1注选十中十大奖。中奖彩票出自文山州砚山县平远振兴路2号53071615号销售网点，这是快乐8游戏在云南上市以来，文山市中出的第二个选十中十大奖。5月24日下午，杨先生(化名)到省福彩中心兑取了大奖。他凭借1张选十11码复式票，仅花费22元，就中得1注选十中十和10注选十中九，共收获奖金508万元。

杨先生是“90后”，大学毕业后工作了才与福利彩票结缘，彩龄仅有3年。他开始买快乐8游戏的彩票，是因为文山购彩者中

了快乐8游戏的500万元大奖，“一开始只买单式票，后来尝试买复式票，真的没想到中了大奖。”杨先生在开奖后一周才去领奖，是因为太激动了，在家平复了好几天心情。他还把中大奖的好消息告诉了家人。他在购买彩票时，每期投入都控制在50元以内，始终保持理性的购彩心态。

杨先生表示，他会把部分奖金给父母养老，剩下的钱未来再做规划。他身边的朋友在他的影响下也经常买彩票，特别是新出的快乐8游戏。因为号码多，选择多，快乐8游戏受年轻人喜欢。他希望更多人参与到快乐8游戏中来，和他一起感受中奖的快乐。

中出快乐8游戏1333万余元大奖

保山新增一个“幸运销售网点”

5月20日，快乐8游戏5.2亿元大派奖开启当天，保山市隆阳区太保南路体育场53112012号销售网点就传来喜讯：购彩者中出2注快乐8游戏选十中十大奖，单注奖金666万余元(派奖奖金166万余元)。中奖彩票是1张选十中十单式票，投注金额4元，1注号码进行了2倍投注，共计中奖金额1333万余元。

23日，云南省福利彩票发行中心的工作人员到销售网点举行颁奖仪式。保山市民政局有关领导、省福彩中心市场一部负责人对该销售网点颁发“幸运销售网点”奖牌，并勉励网点销售人员以此次大奖为契机，进一步提升服务水准，努力提高业务能力，为社

会福利和公益事业作出新的、更大的贡献。

打出这张快乐8游戏大奖票的是一对夫妻，他们销售彩票十几年了。销售网点中出了千万元大奖，吸引了不少新购彩者。夫妻俩热情地向新购彩者介绍快乐8游戏，并向进店购买快乐8游戏的购彩者赠送1注彩票，让大家都沾沾喜气。

夫妻俩说：“福彩传递爱心与希望，此次快乐8游戏5.2亿元大派奖也是以传递爱为主题的活动，购彩者刚好在‘5·20’这天中出大奖，真是太幸运了。今后我们将继续为福彩公益事业贡献力量，希望到店里的每一位购彩者在奉献爱心的同时，早日收获属于自己的幸运。”

以国家文物彩绘散乐浮雕为原型
刮刮乐游戏上新啦

5月，中国福利彩票重磅推出文化主题即开型彩票游戏——“唐潮·新彩绘散乐浮雕”。该款游戏以国家文物《彩绘散乐浮雕》为原型设计，票面上，12名女子各持乐器，或吹或打，或弹或拨，或二四分组，或三三排列。画中女子体形丰腴、姿态婀娜，大唐风韵跃然纸上。

“唐潮”系列即开票所有票面图案均是在历史实物原型之上的再创作，旨在以今人视角映照古意，实现古老文物与现代社会的情感连接，推动中华优秀传统文化的创造性转化和创新性发



展。目前，“唐潮”系列即开票计划按照3部曲、3种面值的形式，从晚唐、盛唐、初唐3个时间点，以音乐、建筑、军事3个维度展现大唐风貌。“唐潮·新彩绘散乐浮雕”就是以国家文物彩绘散乐浮雕为原型，重现中国古乐的风采。

相关新闻 买这款刮刮乐 中奖可赢赠票

5月25日零时至6月13日24时(以销售系统实际兑奖时间为准)，购彩者在我省任一销售网点购买“唐潮·新彩绘散乐浮雕”即开票，即可参与相关赠票活动。

赠票活动针对“唐潮·新彩绘散乐浮雕”即开票500元奖级与40元奖级的

中奖彩票进行赠票，具体赠票规则为：单张兑取500元奖金的中奖者，可获赠50张“好运十倍”即开票(票面金额合计500元)；单张兑取40元奖金的中奖者，可获赠2张“好运十倍”即开票(票面金额合计20元)。 本报记者 刘阳明